



扬州大学
YANGZHOU UNIVERSITY

法学院

德法兼融 知行合一 (../index.htm)

(../index.htm)

首页 学院简介 师资队伍 本科教学 研究生培养 学科建设 学生工作 党建工作 招生就业 校友中心 社会服务

(../index.htm) (../xyjj/xygk.htm) (../zdw/js.htm) (../bkjx/pyfa.htm) (../jspy/pyfa.htm) (../jz/zdxk.htm) (../sgz/gzzd.htm) (../jgz/zzjg.htm) (../zsjy/zszl/bk/szzy.htm) (../h.htm) (../hfw/jypx.htm)
学院新闻 学院新闻

学院新闻 (../xxsd/xyxw.htm)

图片新闻 (../xxsd/tpxw.htm)

通知公告 (../xxsd/tzgg.htm)

教科研平台 (../xxsd/jkypt.htm)

学术动态 (../xxsd/xsdt.htm)

学工平台 (../xxsd/xgpt.htm)

学院发文 (../xxsd/xyfw.htm)

招聘信息 (../xxsd/zpxx.htm)

司法考试 (../xxsd/sfks.htm)

期刊榜 (../xxsd/qkb.htm)

城市管理研究中心

各类公示 (../sgkyjzt/gtgs.htm)

热烈祝贺张清教授在《中国社会科学》发表论文

发布日期: 2018-07-13 浏览次数: 5

日前, 由张清教授和博士研究生武艳共同撰写的《包容性法治框架下的社会组织治理》一文在《中国社会科学》2018年第6期上发表, 这是我院教师首次在该刊发表学术论文。同期, 张清教授的课题《包容性法治社会实现机制研究》也获得2018年度国家社科基金重点项目立项。

《包容性法治框架下的社会组织治理》一文认为, 基于“包容”的法治理念, 拥有有限自主性的社会组织需要嵌入到何种类型或特征的法理框架下, 才能实现与政府的协调共治与合作共赢, 是须面对并予以理论回应的重要议题。作为包容性和超越性的法治理想, 包容性法治不仅与治理理论所蕴含的多中心、多层次的运行机理内在契合, 还可以破解社会组织运行过程中规范单一、体制单一、手段单一的结构瓶颈, 包容性法治框架下社会组织治理不仅是一种规范性治理, 也是一种参与性治理。包容性法治为研判中国社会组织发展的阻却与愿景及达至路径, 提供了现实而可行的治理框架, 开辟了社会组织规范治理的新领域。

Copyright (C) 2009 扬州大学 法学院 版权所有